

印尼华裔总会雅加达分会、Soundlife 和

丹麦 GN ReSound 举办听力健康讲座



李义福

【本报讯】印尼华裔总会雅加达首都专区分会与 Soundlife 和丹麦 GNRe-Sound 在印尼华裔总会秘书处举办题为“最新助听器技术如何协助提高您的生活素质”的听力健康脱口秀。

出席者有印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)、印尼华裔总会创始人之一马咏南(Nancy Wijaya)、印尼华裔总会雅加达首都专区分会主席李义福(I Wayan Suparmin)、副主席安德雷(Andre Hotama)和印尼华裔总会妇女部郑媚姐医生



发言人、组委会及部分与会人员合影

(Metta Agustina)、秘书长叶展德(Candra Jap)、胡星文(Husen B Sjarifudin)、陈丽莎(Lisa Tanjung)。

印尼华裔总会雅加达首都专区分会主席李义福对 Soundlife 和印尼华裔总会致以谢意,希望这脱口秀节目能够在保护听力的同时给予启蒙,让他们幸福地度日。

Soundlife 首席执行官陈逸鸣表示:我们已经销售德国的西门子 Signia 助听器和荷兰的阿尔派恩耳保护装置超过9年了。

现在,我们非常高兴在印度尼西亚介绍最新的 GN ReSound OMNIA 助听器!这些尖端设备具有令人难以置信的先进技术,与之前一代助听器相比,在嘈杂的环境中尤其在语音理解方面提升了惊人的150%。

我们迫不及待地想与您分享这一突破性的技术!

而且最棒的是:在 SOUNDLIFE,您可以在家中舒适地享受长达10天的无忧试戴期,然后再决定



Soundlife首席执行官陈逸鸣

是否购买。我们对我们的产品充满信心,如果您没有获得您期望的好处,您可以简单地退回来全额退款。这是一个无忧的方式,把握这个机会,给耳朵最好的照顾吧!

在主持人安德雷(Andre Hotama)的引导下,发言人卫斯理(Wesley H)和来自亚太 GN ReSound 助听器技术专业知识的听力学家苏尔维(Ivy Cheng)介绍有关听力健康的问题及其解决方案,并介绍丹麦制造的 GN ReSound 助听器。

(BAM/HAN)



陈逸鸣接受印尼华裔总会牌匾



李义福、黄德新、陈丽莎、郑媚姐医生唱印度尼西亚国歌



陈逸鸣将牌匾交给李义福



安德雷(Andre Hotama)、卫斯理(Wesley H)和苏尔维(Ivy Cheng)在脱口秀进行之际

反哺社会 造福乡亲 洪祖福与众乡亲共同出资承建家乡道路



洪祖福夫妇等乡亲与 Afrizal Sintong 县长和其他官员合影



Afrizal Sintong 县长和洪祖福在石碑上签名后合影

【本报讯】为支持家乡政府发展道路基础设施和促进社区开展日常活动的计划,由成功企业家、四角芭旅椰乡亲会主席洪祖福与广大热心乡亲们共同出资承建的,位于廖省 Rokan Hilir 县 Kubu Babusalam 镇四角芭(Pulau Halang)全长7.224公里道路,于今年6月5日,由当地县长 Afrizal Sintong 主持剪彩仪式,并宣布该条公路正式投入使用。

四角芭公路建设委员会主席洪祖福夫妇,秘书长张中耀,财政洪祖彬,道路工程负责人施能球等乡亲出席剪彩仪式。

据张中耀表示,这条从芭前(Pulau Halang Muka)



洪祖福(左)与 Afrizal Sintong 县长合影



Afrizal Sintong 县长及夫人与洪祖福夫妇共同主持剪彩仪式



道路使用水泥混凝土铺成

通往芭后(Pulau Halang Belakang)乃至于泉山亭的公路是使用水泥混凝土铺成。该工程于2019年开始动工兴建,并于2021年宣告竣工。

整条公路的全长有7.224公里,其中芭前长约

4.159公里;耗资约294亿盾;芭后长约1.865公里,耗资约85亿盾;泉山亭长约1.200公里,耗资约46亿盾。

总投资逾420亿盾。这笔庞大的资金共得到了496名旅居印尼全国各地

和家乡四角芭热心乡亲们的自愿捐款,大家慷慨解囊,有钱出钱,有力出力,才得以顺利完成。

洪祖福在致辞中,感谢 Afrizal Sintong 县长在百忙中出席主持剪彩。同时衷心感谢四角芭父老

亲,兄弟姐妹们的无私奉献,为这条道路的顺利竣工做出积极贡献。相信,此项目的完成,有利于促进当地经济社会发展,并便利民众生活。

Afrizal Sintong 县长致辞,对洪祖福等广大四角

芭乡亲们积极投身到家乡建设中,为家乡的道路建设做出极大贡献,表示高度赞赏。

希望这道路的建设,更好地助力当地经济社会发展,造福广大百姓。(四角芭公路建设委员会供稿/图)